



NA FORUMU SE OTVARA BIJENALNA MEĐUNARODNA IZLOŽBA VIZUALNIH
UMJETNOSTI U ORGANIZACIJI MSUI-ja

Od večeras Tu smo 3

PULA - Večeras počinje bi-jenalna međunarodna izložba vizualnih umjetnosti Tu smo 3 koja će se održavati na 27 lokacija u starogradskoj jezgri Pule, a okupit će više od 150 umjetnika. Glavni dio ove iznimno ambiciozne manifestacije traje do subote, postavljeni izložci moći će se pogledati do 23. rujna, a potom će veći dio njih biti predan Muzeju suvremene umjetnosti Istre koji cijeli događaj organizira.

Početak je u 19 sati na Forumu gdje će manifestaciju ispred Gradske palače otvoriti župan Ivan Jakovčić, gradonačelnik Boris Miletić, ravnateljica MSUI-ja Gor-ka Ostojić Cvajner i njegov muzejski savjetnik Mladen

Lučić. Radovima na Forumu će se predstaviti Danino Bo-žić, Siniša Majkus, Kažimir Hraste. Darko Pekica svo-ju će videoinstalaciju izložiti u prostoru Školske knjige, a Petar Brajnović na Forumu će izvesti svoj performans.

U 19.30 u galeriji Cvajner na redu su domjenak i izložba bardova istarske likov-
ne scene Marčela Brajnovi-ća, Josipa Diminića, Eugena Kokota, Bruna Mascarellija, Gualtieria Mocennija, Ivana Obrovca i Karla Paliske.

U 20 sati u Augustovom hramu sa svojim projektom predstaviti će se Mirko Zrin-ščak. Malo kasnije, u 20.15 na stražnjem i bočnom zidu Gradske palače vidjet ćemo videoinstalaciju Vlaste Žanić.

U galeriji Makina u 21 sat otvara se izložba Syda Shel-tona "A riot of our own" gde će se moći vidjeti fotografije nastale u Londonu od 1976. do 1981. Nedaleko od Maki-ne, na fasadi Kandlerove 5, Boris Bučan u 21.15 pred-stavit će svoju uličnu sliku. Potom se manifestacija seli na adresu Riva 8, u dvorište zgrade poznate kao Admira-litet gdje će se od 21.30 moći pogledati videoinstalacija Branke Cvjetičanin.

Konačno, u 22 sata u pro-storu MSUI-ja radovima će se predstaviti Eros Čakić, Damir Čargonja Čarli, Ivan Dujmušić, Jasmina Kraja-čić, Igor Ruf, Vjekoslava So-šić i Gildo Bavčević, a slijede koncert i party. **M. RADIĆ**